



# 热线出击

8:00-23:00

●新鲜事 ●突发事  
●困难事 ●高兴事

24小时 热线出击  
0551-2620110

◆精彩沟通永不离线 免费短信轻松发送◆ 飞信:2222111 / MP:15156870110 / 网址: www.xksq.net

# 糖尿病患者昏迷,疑输葡萄糖

## 医生:目前无法判断,但不排除误用因素

王红梅 记者 丁林

因鼻子不小心被碰肿,本想吊水来消炎,可没想到差点把命搭上了。近日,市民张大哥致电本报热线称,其母亲患有糖尿病,输完液回家后昏迷不醒,后被紧急送往合肥市二院广德路院区急救。

### 儿子:输完液母亲昏睡不醒

“医生,快救救我母亲……”2月13日早晨,合肥市二院广德路院区急救中心,来自肥东农村的张大哥祈求着。据张大哥介绍,12日上午,母亲由于鼻子被碰肿,到村卫生所吊消炎药水,“吊完水

后,老人开始有嗜睡症状,浑身无力。我便早早安排母亲入睡。”13日早晨,张大哥来到母亲房间,准备喊其起床吃早饭,“可母亲一直都叫不醒”。担心母亲有不测,张大哥立马拨打120,将老人送往医院。

母亲为何会昏睡不醒?据张大哥介绍,老人患糖尿病已经20多年了,事发前一天,家人发现母亲注射的吊水瓶上有“葡萄糖”字样,“估计是和吊葡萄糖糖水有关”。

### 医生:不排除误用导致昏迷

据合肥市二院广德路院区ICU(重症监护室)王医生介绍,老人被送来时,已经昏迷数小时,经详细检查确诊为糖尿病高渗性昏迷,目前仍在继续抢救。

至于老人是否由于误输葡萄糖液引起,王医生表示目前无法判断,但其表示,因其他疾病误用高糖输液,致使血糖显著升高,容易导致昏迷。

病患者:要正确治疗,严格控制血糖水平;平时注意多喝水;要规律生活、合理起居、注意锻炼;有任何不适时均应加强血糖监测,以便早期诊断,及时治疗。

此外,王医生也提醒糖尿

## 带上爱心,我们今日出发



星报讯(记者 范竹标 江亚萍) 由本报和百大商业大厦、安徽海联旅行社主办,东石笋风景区、大别山彩虹瀑布风景区、皖西大裂谷三大旅游景区共同协办的星温暖“情人节慈善之旅”,于今日早晨7点,载着爱心情侣,向岳

西进发。一年一度的情人节如何过得有意义?本报特别联合百大商业大厦、安徽海联旅行社,面向社会征集了20对情侣,走进岳西县黄尾中心学校,向山区孩子奉献爱心。为了答谢情侣,捐助结束后,参加者将会得到由东石笋风景区、大别山彩虹瀑布风景区、皖西大裂谷三特色旅游景区提供的免费两日游活动。以爱的名义,相信情侣们将有一次不一样的情人节。

## 自家种的树,不能随便砍



星报讯(记者 江亚萍) 昨日,本报报道了省城市民李先生家门口,有棵种植了三十年的雪松,如今因为影响采光,他的父亲想移植或砍掉,可树有一定纪念意义,李先生左右为难。

方。”读者盛先生给出了建议。记者昨日下午联系到合肥市林业和园林局,行政服务窗口的工作人员表示,根据相关规定,城市的树木,不论其权属,不得擅自迁移和砍伐。“如果的确需迁移和砍伐的,应当经绿化行政主管部门批准并按规定补植,或者采取其他补救措施,需要当事人来窗口办理申请手续,待我们的工作人员现场查看后,再作处理。”该工作人员说道。

## 入住一年多,门未“到位”

星报讯(记者 马冰璐) 昨日,合肥龙岗开发区一小区居民董女士来电称,小区交付已经一年多,可小区大门还没建好。据董女士介绍,房子是2010年底交付使用的,如今已经有不少业主入住。针对董女士反映

的情况,小区物业的工作人员解释,“有些业主不愿意大门离自家那栋楼近。”该工作人员还表示,由于大门未建好,给他们的工作也带来很大难度,“我们也很着急,也一直在督促开发商早日建设。”

## 面饼有异物,以一赔十

星报讯(记者 祁琳) 2月10日上午,合肥市民洪先生准备泡碗面,没想到居然在面饼上看见了一块指甲盖大小的黑色物质。“搞不清是什么东西,黑黑的怪吓人的,生产日期是2011年11月24日,在保质期内。”

随后,记者与该品牌泡面的售后服务联系,一位工作人员称,会让业务员与洪先生联系,了解情况。昨日,洪先生告诉记者,“事情已经解决了,公司派人过来,看了产品,并按照以一赔十的比例赔偿了十盒方便面。”

## 有卡不能用,市民气愤

星报讯(记者 江亚萍) 昨日,省城市民陈女士来到本报反映,自己持有几张“新路通”商务卡,前几天去消费,却被告知该卡已经停止使用了。陈女士告诉记者,“新路通”商务卡是朋友送的,可以在市内几个超市和商店消费,年前还去

买过东西。“前几天,商场方面告诉我,现在这个卡不能用了,并且还说用来刷卡的机器也都拆了。”记者昨天下午联系到发行单位,安徽新路资讯服务有限公司。该公司前台工作人员王小姐说,只是暂时不能使用。“将来即便真的不能用,肯定会退款。”



近日,杏花菜市场标准化改造工程施工。为了不影响菜农的正常经营,杏花公园门前北侧广场设立了临时菜市场作为过渡使用。预计老杏花菜市场改造工程可在五月下旬完工。  
施亚磊 记者 黄洋洋/图

## 丢了火车票,感谢好心人

星报讯(韦芹 桂莲 记者 马冰璐) 昨日,家住合肥动力二村小区的李大姐来电称,她想感谢一下捡到她火车票和身份证的好心人。据李大姐介绍,前几天,老家的婆婆告诉她,孩子生病了,让她

赶紧回家看看,“一大早,我匆匆忙忙地买了火车票,可没想到,买完票回家后,身份证和火车票却不见了。”就在她心急如焚之际,社区工作人员找到她,通知她去取回火车票和身份证,“听说是社

区的一位居民捡到的。”李大姐说,她可能是在慌乱之中,把票和身份证丢了,“现在正值春运,一票难求,非常感谢这位不知名的好心人,让我能及时回家,照顾生病的孩子。”

## 钱包意义重大,丢了真着急

星报讯(记者 祁琳) 昨日,合肥市民王女士给本报打来热线电话,焦急地说,“2月7日,我在南一环附近丢失了一个钱包,现在很着急,希望能找回来。”

王女士介绍,钱包是棕色的,华伦天奴牌,上面有玫瑰花的图案,“里面有银行卡两张,钱包虽然不值多少钱,但是老公刚工作的时候送给我的,意义不一样,用

了六年多了。而且里面有三张照片很重要,希望能找回来。”亲爱的读者朋友,如果您有钱包的消息,欢迎拨打我们的热线电话0551-2620110告诉我们。

## 标致车钥匙,希望找失主

星报讯(记者 祁琳) 昨日,本报热线接到网友“西西哩”的来电,“前几天在外吃饭,捡到一把车钥匙,希望能通过星报找到失主。”

“西西哩”告诉记者,“2月11日,我在胜利广场边的一家酒店吃饭,出来便看到一把车钥匙,是标致的,上面还挂了一串编织物,一些五彩的石头。因为那边饭

店很多,不确定是哪一家的客人,没敢给酒店,找了一圈也没找到车就不好找交警了。钥匙一般是两把,如果都丢了,很麻烦,得整车开锁,希望通过星报能找到失主。”